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EDITAL   
 

Nº de Registo: 130  
 

Data: 15/01/2024  
 

Processo: 2024/150.10.701/1  

 

 

 

 

António Miguel Borges Soares, Presidente da Câmara Municipal do Concelho do Nordeste. 

Torna público, nos termos do disposto no n.º 1, do artigo 56.º, da Lei n.º 75/2013, de 12 

de setembro, que na reunião ordinária desta Câmara Municipal de 15 de janeiro corrente, 

foram tomadas as seguintes deliberações: 

I. PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 
 

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 3 de janeiro de 2024 

Aprovada por unanimidade 
 
 

II. ORDEM DO DIA 
 
 

1. IHRU – Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, I.P. - Minuta de Contrato de 

Comparticipação destinado à Aquisição e Reabilitação de 5 Fogos  

Deliberado por unanimidade tomar conhecimento 

 

2. Proposta – Inicio do Procedimento de Elaboração do Projeto de Regulamento da 

Zona Industrial do Concelho do Nordeste 

Deliberado por unanimidade, o seguinte: 

1. Dar início ao procedimento do Projeto de Regulamento da Zona Industrial do 

Concelho do Nordeste, nos termos do n.º 1 do artigo 98.º do Código do 

Procedimento Administrativo, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 4/2015 de 7 de 
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janeiro e promover a respetiva publicitação, pelo prazo de 10 dias, na internet no 

sítio institucional desta Câmara Municipal, afixação nas Juntas de Freguesia e no 

átrio do edifício dos Paços do Concelho; 

2. Durante o referido prazo podem os interessados constituir-se como tal e 

apresentar contributos ao procedimento de alteração do mencionado 

regulamento, mediante apresentação de requerimento dirigido ao Sr. Presidente 

da Câmara, do qual conste o nome, número de identificação fiscal, respetivo 

endereço de correio eletrónico e consentimento para que este seja utilizado para 

os efeitos previstos na alínea c) do n.º 1 do artigo 112.º do Código do 

Procedimento Administrativo; 

3. Delegar no Sr. Presidente da Câmara, a direção do procedimento regulamentar, 

nos termos previstos no n.º 2 e 4 do artigo 55.º do CPA. 

 

3. Proposta – Inicio do Procedimento de Alteração do Regulamento Municipal para 

Atribuição de Bolsas de Estudo a Alunos do Ensino Superior 

Deliberado, por unanimidade, o seguinte: 

1. Dar início ao procedimento de alteração do Regulamento Municipal de Atribuição 

de Bolsas de Estudo a Alunos do Ensino Superior, nos termos do n.º 1 do artigo 

98.º do Código do Procedimento Administrativo, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 

4/2015 de 7 de janeiro e promover a respetiva publicitação, pelo prazo de 10 dias, 

na internet no sítio institucional desta Câmara Municipal, afixação nas Juntas de 

Freguesia e no átrio do edifício dos Paços do Concelho;  

2. Durante o referido prazo podem os interessados constituir-se como tal e 

apresentar contributos ao procedimento de alteração do mencionado 

regulamento, mediante apresentação de requerimento dirigido ao Sr. Presidente 

da Câmara, do qual conste o nome, número de identificação fiscal, respetivo 

endereço de correio eletrónico e consentimento para que este seja utilizado para 

os efeitos previstos na alínea c) do n.º 1 do artigo 112.º do Código do 

Procedimento Administrativo; 
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3. Delegar no Sr. Presidente da Câmara, a direção do procedimento regulamentar, 

nos termos previstos no n.º 2 e 4 do artigo 55.º do CPA. 

 

4. Fábrica da Igreja Paroquial de Nossa Senhora da Conceição – Pedido de Apoio/ Obras 

de Manutenção da Casa Paroquial  

Deliberado, por unanimidade, ao abrigo do disposto no Regulamento para Apoio às 

Coletividades de Caráter Recreativo, Cultural, Religioso e Social do Concelho de 

Nordeste e alínea o, do n.º 1 do artigo 33.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro 

atribuir à Fábrica da Igreja Paroquial de Nossa Senhora da Conceição da Lomba da 

Fazenda um apoio em espécie, equivalente ao valor de 3.532,36 €, nos termos do 

orçamento elaborado para o efeito, bem como aprovar o respetivo contrato-

programa. 

 

5. Secção de Aprovisionamento – Informações/Assunção de Compromissos Plurianuais 

Deliberado por unanimidade tomar conhecimento e remeter à Assembleia Municipal 

 

6. Informações do Sr. Presidente da Câmara no Âmbito das Decisões Que Proferiu No 

Uso da Competência Que lhe Foi Delegada Pela Câmara Municipal, Sobre: 

- Aquisição de Imóveis 

- Licenciamento de Obras Particulares 

Deliberado por unanimidade tomar conhecimento        

                                                                                                          

7. Balancete – Resumo Diário da Tesouraria  

Deliberado por unanimidade tomar conhecimento. 

 

Para conhecimento geral se publica o presente Edital e outros de igual teor que vão ser 

afixados nos lugares públicos do estilo e na página da Internet do Município. 
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Paços do Município do Nordeste, 15 de janeiro de 2024. 
 

 

 

O Presidente da Câmara 
 

 
 

 

António Miguel Soares 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Assinatura digital de igual valor probatório dos congéneres em papel com assinatura manuscrita, ao abrigo do artigo 3.º do Decreto-Lei n.º 12/2021, de 09 de 
fevereiro, na sua redação atual. Cópias do documento são validadas com selo branco em uso na instituição. 
 

GRL_ASSINATURA_1 Presidente da Câmara 
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